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今日はバレンタインデー。私は毎年、嫁さんから１個だけはもらいます。今年は娘か
らももらうかも。はるか昔、中学３年生の学級担任をしていた３０才の頃、バレンタイ
ンの前日、クラスの女子２０数人に冗談で「明日、先生にチョコ持ってきてや。」と言
ったところ、ほとんどの女子が持ってきてくれたことがあり、あれが人生で一番チョコ
をもらった時でした。さて男子諸君、チョコいくつもらうかな。

～１月の出席率～ ～８ヶ月間の推移～
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毎年、６月は８０％台なの

ですが、その他の月に８０％

を越えたのは初めてです。特

に岩松教室は、小中学生とも

９１％で突出して出席率が高

かったです。閉講式まであと

ちょうど１か月、積極的に塾

に参加しましょう。

１月３０日に受験した中学３年生１６人に、試験の内容や感想に
ついて書いてもらいました。３月にある一般入試を受験する人や来
年度以降に受験する人は参考にして下さい。

宇和島東～志望理由 自己 PR（自分の強味）とその生かし方 好きな教科と理由

勉強方法 好きな事 すきま時間に何をしているか 中学校の時の部活

体験入学の時の感想 商業科について知っている事 高校でしたい事

入りたい部活 取りたい資格と理由 卒業後の進路 将来の夢

宇和島水産～体調はよいか 本校の学科名とその内容

実習で心がけたい事 専攻科についての内容

吉田～自己 PR 志望理由 長所 興味ある事 特技 中学生活で楽しかった事

中学の部活（何を意識してやっていたか） 修学旅行 卒業後の進路

空手をして嬉しかった事 物づくりとは何か どのコースに入りたいか

どんな建築関係の仕事につきたいか 最近のニュース

北宇和～志望理由 得意教科と理由 苦手教科と理由・克服方法 趣味と特技

中学生活で印象に残っている事 入りたい部活と理由 将来の夢・職業

南宇和～志望理由 本校の印象 趣味 最近感動した事 卒業後の進路

中学の部活で苦労した事・どのように乗り越えたか

宇和～志望理由 自己アピール書で重視してほしい事 勉強の仕方 長所 中学の部活

中学で一番楽しかった事 高校で頑張りたい事 入りたい部活

総合学科で入りたいコース 学科で学びたい事や挑戦したい事 卒業後の進路

本校について知っておきたい事

１月の出席率、８０％を越える！

特色入学者選抜試験について、受験生に聞いてみました
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２ 作文

３ 感想

宇和島東～●小テストみたいなのが出たので、びっくりした。％を求めるのがすごく難
しい。英作文も出た。小論文は最後まで書けてよかった。面接の先生は３人いて、１人
２問ずつ出してきた。
●あまり緊張しなかった。小論文は問題が難しかったけど、時間がいっぱいあったので
落ち着いてできた。面接官の人も笑ってくれたので、楽しく会話ができた。公民の問題
がたくさん出るので対策できると思う。
●小論文は最後までジャスト 500 文字で書け、10 分時間が余り、見直すことができた。
社会の問題が出てきた時はあせったが、自分の全力を出し切ったと思う。面接では途中
で頭の中が真っ白になり、少し時間をとらせてもらった。その質問の時、「終わった」
と頭の中で思ったけれど、その次の問題などで巻き返したと自分は思う。
●面接官が怖かった。津島中は津島中で同じ班だった。全部で８班あった。３階で受け
た。トイレから出た所に１人、人がいた。
●優しい面接官と怖い面接官がいた。
●小論文は作文だけだと思ったら、問題も出てきてびっくりした。地球温暖化や農業と
かの課題について知っていた方がいい。時計がないから腕時計が必要。面接は突っ込ま
れるより、いろいろな質問をされた。３人いて怖かった。
●作文はテーマが書きやすく、 500 字以内だったので思っていたより早く書き終えるこ
とができた。資料を見て答える問題は、習っていない所が出たのでわからなかったけど、
何も書かないより、間違っていても書いた方がよいと思ったので、空白をつくらなかっ
たのはよかった。面接は質問の数が思っていたよりも多く、考えていなかったことも聞
かれて、とてもあせった。言い間違いはあったけど、止まることなく話せた。初めての
入試でとても緊張したけど、全力は尽くせた。
●小論文は自分の思っていることを書けたと思う。社会のテストが出てきて困ったが、
落ち着いて解けた。面接は自分の言いたいことをちゃんと話せていたのでよかった。
●面接の時、思っていたより緊張して、練習みたいにあまりスラスラ言えなかった。小
論文は難しい問題が出された。
宇和島水産～●面接の時、面接官が全員ロボットのように冷たい態度だった。周りの人
も、しっかりこの日に備えて練習してきたというのがわかった。３対１で自分が裁判に
かけられているような感覚になった。
吉田～●緊張して思うようにできなかったけど、よくできた。

●すごく緊張したけど、楽しくできた。
北宇和～●試験を受けての感想は、やっぱり緊張が一番でした。試験場に入ると他校の
生徒が数人いて、あまり見たことのない人たちばかりなので、とても怖く感じた。試験
が始まり、作文では土曜塾や学校などで練習をしていたおかげで、スムーズに書くこと
ができた。面接は当たり前だけどすごく緊張して、途中言葉が飛んでいってしまう事が
あったけど、最後までやり切ることができたのでとても安心した。
南宇和～●とにかく緊張した。特に面接では緊張してカミカミでした。とても悔いしか
残りませんでしたが、今の全力を出し切ることができたと思う。
宇和～●ほとんど緊張しなかった。作文はテーマにあった文を書くことができたかなと
思う。面接は質問に対してスムーズに答えることができた。また、終始笑顔でいること
ができた。学校で練習した成果が発揮できた。
●あまりピリピリした雰囲気もなく、やりやすかった。面接は７分程度だが７分過ぎる
事が多い。質問は生徒の話を深掘りすることが多い。各部屋に必ず時計があり、腕時計
を使うことはなかった。作文は残り５分前になったら試験官が教えてくれる。新しく総
合学科になるけど、進学校のようにピリピリした感じではなく、試験しやすかった。

宇和島東～「持続可能な社会」を実現するためにあなたが取り組める事とは何か。
１０問程度の問題・・・ベンチャー企業や環境基本法、PL 法の説明
需要と供給 財とサービス・お金 グラフ読み取り（海洋プラスチックゴミ
の量、再生可能エネルギーの使用量）普通科 600 字 商業科 500 字 ６０分

宇和島水産～水産業、海運業の魅力とそれについてあなたが思う事。
学校生活で頑張りたい事。

吉田～高校生活で挑戦したい事は何か、中学校生活をふり返りながら。
北宇和～人と関わる上で気をつけている事は何か。
南宇和～あなたにとって学校生活で必要なルールとは何か。（500 ～ 600 字 ５０分）
宇和～本校で頑張りたい事、挑戦したい事は何か。また、それを将来どのように生かし

ていきたいかを具体的に。


